

Ustanova Slovenska znanstvena fundacija
Štefanova ulica 15
1000 Ljubljana

Zadeva: Vabilo na izobraževanje osnovnošolskih in srednješolskih učiteljev biologije, fizike in kemije o eksperimentiranju.

Spoštovani učitelji biologije, fizike in kemije,

Slovenska znanstvena fundacija v sodelovanju z Univerzo v Ljubljani Pedagoško fakulteto, Centrom KemikUm, vas vabi na seminar z naslovom »Od šolskih eksperimentov do eksperimentov na festivalih in odru«.

Seminar je namenjen izobraževanju o možnostih eksperimentalnega dela pri naravoslovnih predmetih in pripravi učiteljev, ki lahko s predstavitvijo eksperimentov sodelujete na Festivalu znanosti v Ljubljani septembra 2018 in/ali na dogodku, »Znanost na odru«, ki bo izpeljan 31. oktobra - 3. novembra 2019 v mestu Cascais na Portugalskem.

Seminar bo izpeljan v dveh delih. UL Pedagoška fakulteta bo udeležencem po zaključenem osem-urnem izobraževanju izdala potrdila.

Prvi del seminarja

Sobota, 10. marec 2018, UL Pedagoška fakulteta, predavalnica 048

9.00 – 9.15	UVODNI POZDRAV predstavniki <i>UL Pedagoške fakultete</i> dr. Edvard Kobal, <i>direktor Ustanove Slovenska Znanstvena fundacija</i> dr. Vesna Ferk Savec, <i>Center KemikUm, UL Pedagoška fakulteta</i>
9.15 – 11.00	PREDSTAVITEV DOGODKA »ZNANOST NA ODRU 2017« V DEBRECENU mag. Nika Cebin, <i>Gimnazija Ledina</i> PREDSTAVITEV SLOVENSKE EKIPE »ZNANOST NA ODRU 2017« V DEBRECENU mag. Darja Silan, <i>Gimnazija Jožeta Plečnika</i> ; Ambrož Demšar, <i>Osnovna šola Alojzija Šuštarja</i> in mag. Nika Cebin, <i>Gimnazija Ledina</i> PREDSTAVITEV SLOVENSKE EKIPE »ZNANOST NA ODRU 2015« V LONDONU Boris Kham, <i>upokojeni profesor Gimnazije Jožeta Plečnika</i> POVABILO UČITELJEV K SODELOVANJU IN NADALJNI PROCES IZOBRAŽEVANJA mag. Darja Silan, <i>Gimnazija Jožeta Plečnika</i>
	ODMOR S KAVO IN EKSPERIMENTALNIMI PRESENEČENJI sodelavci <i>UL Pedagoške fakultete</i>
11.30 – 13.00	PRAKTIČNO DELO PRI BIOLOGIJI dr. Gregor Torkar, <i>UL Pedagoška fakulteta</i> KDO SE BOJI KRESNIČKE? dr. Barbara Rovšek, <i>UL Pedagoška fakulteta</i> CENTER KemikUm: EKSPERIMENTALNO DELO KOT PRILOŽNOST IN IZZIV dr. Vesna Ferk Savec, dr. Iztok Devetak, Miha Slapničar, Špela Hrast, <i>UL Pedagoška fakulteta</i> IKT PRI PRAKTIČNEM DELU NA PODROČJU TEHNIKE IN TEHNOLOGIJE dr. Stanislav Avsec, dr. David Rihtaršič, <i>UL Pedagoška fakulteta</i>

Drugi del seminarja bo izpeljan v **soboto, 12. maja 2018** med 9.00 in 13.00 uro na UL Pedagoški fakulteti (P038 in P044) in bo namenjen delavnicam s samostojnim eksperimentalnim delom udeležencev. Vljudno vabljeni učitelji, ki bi želeli ob srečanju predstaviti lastne eksperimente. Prosimo vas, da nas o tem obvestite najpozneje do 27. aprila 2018 na e-naslov nika.cebin@gmail.com, kjer smo vam na voljo tudi za dodatne informacije.

Za lažjo izpeljavo in organizacijo dogodka prosimo, da potrdite svojo udeležbo na seminarju preko prijavnega obrazca ([povezava](#)). Prijava na seminar bo možna do zasedbe prostih mest.

Ljubljana, 22. februar 2018

dr. Edvard Kobal, direktor SZF

